

# Правові проблеми забезпечення зайнятості населення та працевлаштування

Курс розрахований на 2 семестри.  
Наприкінці курсу складається  
диференційний залік.



**Викладач:**

Шабанов Роман Іванович

доктор юридичних наук, професор, професор кафедри цивільно-правових дисциплін і трудового права імені професора О.І. Процевського Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди

Автор понад 100 наукових та науково-методичних праць з трудового права

Учасник понад 30 науково-практичних конференцій з юриспруденції



\* Метою викладання навчальної дисципліни «Правові проблеми забезпечення зайнятості населення та працевлаштування» є: поглиблення теоретичних знань щодо правового регулювання працевлаштування й формування практичних навичок застосування отриманих знань для проведення власних наукових досліджень.

\* Завданнями дисципліни є: поглибити знання у сфері правового регулювання працевлаштування, зокрема щодо поняття працевлаштування; розширити погляди на коло проблем працевлаштування; сформувати та розвинути у здобувачів уміння провадити наукові дослідження у сфері у сфері правового регулювання різного кола правовідносин, що стосуються працевлаштування; розвинути та поглибити навички самостійної роботи, що уможливить безперервно поглиблювати, поповнювати й оновлювати знання у сфері права і, як наслідок, здійснювати наукові дослідження у сфері права; сприяти формуванню правничого світогляду, правосвідомості, правової культури та правничого мислення.

Зміст освітньо-наукової дисципліни за модулями та темами:

Модуль 1. Теоретичні засади працевлаштування

Тема 1. Теоретичні засади працевлаштування

Становлення та розвиток законодавчого врегулювання працевлаштування. Поняття працевлаштування. Право на працевлаштування. Принципи правового регулювання працевлаштування. Єдність та диференціація норм трудового права – основна засада правового регулювання працевлаштування.



# Модуль 2. Заходи щодо сприяння працевлаштування

## Тема 2. Заходи щодо сприяння працевлаштування

Статус особи, що шукає роботу, та статус  
безробітного: сутність правових конструкцій, які  
запускають механізм сприяння працевлаштуванню.  
Професійна орієнтація. Професійне навчання.  
Стажкування.



Модуль 3. Спеціальний комплекс правових заходів, спрямованих на забезпечення реалізації права на працю різними категоріями населення

Тема 3. Спеціальний комплекс правових заходів, спрямованих на забезпечення реалізації права на працю різними категоріями населення

Спеціальний комплекс правових заходів, спрямованих на забезпечення реалізації права на працю молоддю. Спеціальний комплекс правових заходів, спрямованих на забезпечення реалізації права на працю жінками. Спеціальний комплекс правових заходів, спрямованих на забезпечення реалізації права на працю особами з інвалідністю. Спеціальний комплекс правових заходів, спрямованих на забезпечення реалізації права на працю особами похилого віку.

